Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 14

1.	Раствор получен путем смешения 100 г фенола, 500 г воды и 25 г сахара. Определите состав раствора в % мол.
2.	Считая, что СCl4 и SnCl4 образуют идеальный раствор, определите общее давление пара над раствором, содержащим 27 % мол. СCl4, если давления паров чистых тетрахлорида углерода и тетрахлорида олова равны 757 и 300 мм рт.ст.
3.	При растворении 0,6 г некоторого вещества в 25 г воды температура кипения раствора повысилась на 0,204 К. При растворении 0,3 г этого же вещества в 20 г бензола температура кипения увеличилась на 0,67 К. Определите эбуллиоскопическую постоянную бензола, если эбуллиоскопическая постоянная воды равна 0,51  .
4.	Коэффициент распределения йода между водой и сероуглеродом равен 0,0017. Водный раствор, содержащий 0,2 г/л йода, взболтали с 60 см3 сероуглерода. Определите степень извлечения йода в сероуглерод.
5.	Определите общее давление и состав пара в % мол. над смесью бензола и о-ксилола при 20 °С, если мольная доля бензола в растворе равна 0,6, а давления паров чистых бензола и о-ксилола при данной температуре равны 9953 и 1339,7 Па.
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